



2026年 TMB 決議 (1- 75)

通信決議:	1/2026 - 20/2026
第95回TMB会議決議(3月, シドニー):	21/2026 - 32/2026
通信決議:	33/2026 - 54/2026
第96回TMB会議決議(6月, マドリード):	55/2026 - 75/2026

本文書は経済産業省の令和7年度の委託事業の成果です。

© JISC/JSA 2026

記載内容の一部及び全てについて無断で編集, 改編, 販売, 翻訳, 変造することを固く禁じます。

2026年7月

英和対訳

一般財団法人 日本規格協会
システム系・国際規格開発ユニット
国際標準化企画チーム



RESOLUTIONS ADOPTED BY THE TECHNICAL MANAGEMENT BOARD IN 2026

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 1/2026

Adopted by correspondence on 2026-01-07

Appointment of technical committee chairs (November 2025)

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC

		nominated by	term
ISO/TC 105	Dr. Christoph RUFFING	SAC	2025-2027
ISO/TC 172	Mr. Timo KRATZER	DIN	2026-2031
ISO/TC 176	Mr. Cédric MEUNIER	SCC	2026-2028
ISO/TC 213	Mr. Kim SPENCE	BSI	2026-2028
ISO/TC 286	Mr. John James DOYLE	BSI	2025-2030
ISO/IEC JTC 1	Ms. Laura LINDSAY	ANSI	Chair Elect: 2026 Chair: 2027-2029

Re-nomination TC

ISO/TC 108	Mr. Brian BIBY	ANSI	2026-2028
ISO/TC 198	Mr. Richard BANCROFT	ANSI	2026-2028
ISO/TC 217	Mr. Uli OSTERWALDER	INSO	2026-2028
ISO/TC 244	Dr. Osamu FUJITA	JISC	2026
ISO/TC 333	Mr. Jiangfeng ZHANG	SAC	2026-2028

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 2/2026

Adopted by correspondence on 2026-01-15

Establishment of a new subcommittee on Human dignity (SC 2) under ISO/TC 309

The Technical Management Board,

Ratifies the decision of ISO/TC 309 Governance of organizations to establish a new subcommittee (ISO/TC 309/SC 2) on Human dignity, and

Approves the allocation of the secretariat to BSI (United Kingdom).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 3/2026

Adopted by correspondence on 2026-01-16

Establishment of a new subcommittee on (SC 9) Testing and Rating of Core Refrigerating Components under ISO/TC 86



2026年にTMB(技術管理評議会)により採択された決議

TMB決議 1/2026

2026年1月7日, 通信により採択

TC議長の任命(2025年11月)

TMBは,

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/TC 105	Dr. Christoph RUFFING	SAC	2025-2027
ISO/TC 172	Mr. Timo KRATZER	DIN	2026-2031
ISO/TC 176	Mr. Cédric MEUNIER	SCC	2026-2028
ISO/TC 213	Mr. Kim SPENCE	BSI	2026-2028
ISO/TC 286	Mr. John James DOYLE	BSI	2025-2030
ISO/IEC JTC 1	Ms. Laura LINDSAY	ANSI	次期議長: 2026 議長: 2027-2029

再指名 TC

ISO/TC 108	Mr. Brian BIBY	ANSI	2026-2028
ISO/TC 198	Mr. Richard BANCROFT	ANSI	2026-2028
ISO/TC 217	Mr. Uli OSTERWALDER	INSO	2026-2028
ISO/TC 244	Dr. Osamu FUJITA	JISC	2026
ISO/TC 333	Mr. Jiangfeng ZHANG	SAC	2026-2028

TMB決議 2/2026

2026年1月15日, 通信により採択

ISO/TC 309の下の人間の尊厳に関する新しい分科委員会(SC 2)の設置

TMBは,

人間の尊厳に関する新しい分科委員会(ISO/TC 309/SC 2)の設置に関する ISO/TC 309 組織のガバナンス の決定を批准し,

BSI(イギリス)への幹事国割り当てを承認する。

TMB決議 3/2026

2026年1月16日, 通信により採択

ISO/TC 86 の下の コア冷凍機部品の試験及び評価 に関する新しい分科委員会(SC 9)の設置

The Technical Management Board,

Disapproves the decision of ISO/TC 86 Refrigeration and air-conditioning to establish a new subcommittee (ISO/TC 86/SC 9) on Testing and Rating of Core Refrigerating Components.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 4/2026

Adopted by correspondence on 2026-01-16

Establishment of the ISO/IEC Joint Technical Committee on Digital Product Passport

SMB/TMB,

Approves the establishment of the ISO/IEC JTC on Digital Product Passport (ISO/IEC JTC 5).

Allocates the Secretariat to DIN (Germany).

Decides that ISO/NP 25534-1, which is currently under NP ballot in ISO/TC 154, *Processes, data elements and documents in commerce, industry and administration*, developed in cooperation with UNECE, if approved, be reallocated to the new JTC to ensure coherence and to enhance its impact through its development within a joint ISO and IEC committee, and to maintain effective cooperation with UNECE.

Stresses the need for establishing liaisons, in particular with relevant ITU-T Study Groups as recommended by the SPCG, and ensuring strong coordination with existing structures carrying out related work and requests the new JTC to report back to TMB/SMB at the June 2026 meeting on its engagement with these structures.

Notes that related regional work already exists and requests that any parallel work undertaken under existing cooperation agreements shall not delay the progress of ISO/IEC JTC 5.

Confirms that for effective collaboration and coordination, electrotechnical aspects of all applications, use cases and domains shall continue to be handled by IEC. It may also require possible transfer of certain existing work items from ISO to IEC, or conversely.

Requests that the newly established JTC review the comments received and actively engage and ensure coordination with the existing committees identified in the comments as working on DPP, during the process of confirming its title and scope.

Further requests that, from now on, documents from all existing and future JTCs be made available to all JTC members, whether NSBs or NCs.

As a result of this decision, the SMB revokes Decision 183/11, and the TMB acknowledges the revocation.

Congratulates DIN and DKE for their leadership on this critical work for the global community.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 5/2026

Adopted by correspondence on 2026-01-16

Reactivation of TMB/SMB Joint Task Force on Joint Technical Committees (JTF JTCs)

SMB/TMB,

TMBは、

ISO/TC 86 冷凍技術及び空気調和技術 による、コア冷凍機部品の試験及び評価に関する新しい分科委員会 (ISO/TC 86/SC 9) の設置決定を不承認とする。

TMB決議 4/2026

2026年1月16日、通信により採択

デジタル製品パスポートに関するISO/IEC合同専門委員会(JTC)の設置

SMB/TMBは、

デジタル製品パスポートに関するISO/IEC合同専門委員会(JTC 5)の設置を承認し、

幹事国をDIN(ドイツ)に割り当て、

UNECEとの協力で開発され、現在ISO/TC 154 行政・商業・工業用書式及び記載項目 においてNP投票中のISO/NP 25534-1が承認された場合、ISOとIECの合同委員会での開発を通じて一貫性を確保し、その影響力を高めるとともに、UNECEとの効果的な協力を維持するため、新JTCに再割り当てすることを決定し、

SPCGの推奨に従い、特に関連するITU-T研究グループとのリエゾン体制の構築、および関連業務を実施している既存の機関との緊密な連携確保の必要性を強調し、新設JTCに対し、これらの機関との連携状況について2026年6月のTMB/SMB会合において報告するよう要請し、

関連する地域業務が既に存在していることに留意し、既存の協力協定に基づく並行業務がISO/IEC JTC 5の進捗を遅延させることのないよう要請し、

効果的な連携と調整のため、すべてのアプリケーション、ユースケース、およびドメインの電気技術的側面は引き続きIECが取り扱うものとすることを確認し、また、既存の業務項目の一部をISOからIECへ、あるいはその逆に移管する必要がある可能性があり、

新しく設置されたJTCに対し、受け取ったコメントを検討し、コメントにおいてDPPIに取り組んでいると特定された既存の委員会と、JTCの名称と業務範囲を確定するプロセスにおいて積極的に連携し、調整を確実にするよう要請し、

今後、既存および将来のすべてのJTCの文書が、NSB か NC を問わず、すべてのJTCメンバーに利用可能となることをさらに要請し、

この決定を受けて、SMBは決定183/11を取消し、TMBは取消しを認め、

国際社会にとって極めて重要なこの取り組みにおけるDINとDKEのリーダーシップに祝意を表する。

TMB決議 5/2026

2026年1月16日、通信により採択

合同専門委員会に関するTMB/SMB合同タスクフォース(JTF JTC)の再開

SMB/TMBは、

Notes that three new JTCs (Quantum Technologies, Smart Cities, and Digital Product Passport) have been approved since the original JTF recommendations, and that those recommendations envisaged a review after some time.

Approves the reactivation of the Joint TMB/SMB Task Force on Joint Technical Committees (JTF JTCs) with the following mandate:

- Review the practices in existing JTCs and propose any necessary improvements.
- Identify lessons learned to ensure the JTC model remains effective and fit for purpose.
- Review and refine as needed the principles, criteria and process for creating new JTCs.
- Recommend improved processes for TMB/SMB decision-making on JTCs.

Asks the JTF JTCs to build a joint vision, principles and processes to deliver a balanced, equitable and joint approach in ISO and IEC JTCs.

Notes the composition of the JTF JTCs as follows:

- Co-Convenors: To be appointed
- Secretariat: TMB and SMB Secretaries

Appoints the following TMB/SMB members: To be appointed

Requests the JTF JTCs to report back by the end of 2026.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 6/2026

Adopted by correspondence on 2026-01-20

Appointment of technical committee chairs (November 2025) - Addendum

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC		nominated by	term
ISO/TC 154	Ms. Wei PAN	SAC	2026-2028

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 7/2026

Adopted by correspondence on 2026-01-26

Approval of the revised 'Integrated Management Systems – A practical guide' (formerly IUMSS)

The Technical Management Board,

Approves the revision of the handbook 'Integrated management systems – A practical guide'

Thanks the JTCCG Convenor and Secretary and members of the JTCCG TF 16 'IUMSS revision' for their excellent work and dedication over the past months.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 8/2026

Adopted by correspondence on 2026-02-19

当初のJTF推奨以降、3つの新しいJTC(量子技術, スマートシティ, デジタル製品パスポート)が承認され、これらの推奨では一定期間後のレビューが想定されていたことに留意し、

合同専門委員会に関するTMB/SMB合同タスクフォース(JTF JTC)の再開を以下の任務と共に承認し、

- 既存のJTCにおけるプラクティスをレビュー、必要な改善策を提案する
- JTCモデルの有効性と目的への適合性を維持するために、得られた教訓を特定する
- 必要に応じて、新規JTC設立の原則、基準、プロセスを検討し、改善する
- JTCに関するTMB/SMBの意思決定プロセスの改善を推奨する

JTF JTC に対し、ISOおよびIEC JTCにおいてバランスのとれた公平かつ共同のアプローチを実現するための共同ビジョン、原則、プロセスを構築するよう求め、

JTF JTC の構成は以下のとおりであることに留意し、

- 共同コンビーナ: 任命予定
- 事務局: TMBおよびSMB事務局

以下のTMB/SMBメンバーを任命し: 任命予定

JTF JTC に対し、2026年末までに報告書を提出するよう要請する。

TMB決議 6/2026

2026年1月20日、通信により採択

TC議長の任命(2025年11月) - 追加

TMBは、

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/TC 154	Ms. Wei PAN	SAC	2026-2028

TMB決議 7/2026

2026年1月26日 通信により採択

改訂版「統合マネジメントシステム — 実用ガイド」(旧 IUMSS)の承認

TMBは、

ハンドブック「統合マネジメントシステム — 実用ガイド」の改訂版を承認し、

JTCGコンビーナ兼事務局、そしてJTCG TF 16「IUMSS改訂版」メンバーのには、過去数ヶ月にわたる素晴らしい取り組みと献身に感謝する。

TMB決議 8/2026

2026年2月19日、通信により採択

Appointment of technical committee chairs (December 2025)

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC		nominated by	term
ISO/TC 8	Ms. Jing WANG	SAC	2027-2032
ISO/TC 39	Mr. Danilo PRINA	SNV	2027-2032
ISO/TC 162	Dr. Hiroyuki SHIDA	JISC	2026-2028
ISO/TC 184	Mr. Christophe MOUTON	AFNOR	2026-2031
ISO/TC 205	Mr. Stanley YEE	ANSI	2027-2029
ISO/TC 269	Dr. Toshiki KITAGAWA	DIN	2027-2032

Re-nomination TC

ISO/TC 4	Mr. Filip ROSENGREN	SIS	2026-2028
ISO/TC 61	Mr. Huub OMLOO	SAC	2026-2028
ISO/TC 101	Mr. Fabian SCHÜLTJE	DIN	2027-2029
ISO/TC 145	Mr. Graham Rae DULMAGE	BSI	2026-2029
ISO/TC 344	Dr. Mingke HE	SAC	2026-2028

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 9/2026

Adopted by correspondence on 2026-02-20

Establishment of a new subcommittee on Microfluidic devices (SC 10) under ISO/TC 48

The Technical Management Board,

Ratifies the decision of ISO/TC 48 Laboratory equipment to establish a new subcommittee (ISO/TC 48/SC 10) on Microfluidic devices, and

Approves the allocation of the secretariat to IPQ (Portugal).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 10/2026

Adopted by correspondence on 2026-02-23

Establishment of a technical committee on Children's rights management (ISO/TC 356)

The Technical Management Board,

Noting that the proposal passed the member body vote,

Approves the creation of a new Technical Committee on *Children's rights management (ISO/TC 356)*, and

Allocates the secretariat to SIS (Sweden).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 11/2026

Adopted by correspondence on 2026-02-26

Establishment of a new subcommittee on Modified starches (SC 2) under ISO/TC 93

TC議長の任命(2025年12月)

TMBは、

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/TC 8	Ms. Jing WANG	SAC	2027-2032
ISO/TC 39	Mr. Danilo PRINA	SNV	2027-2032
ISO/TC 162	Dr. Hiroyuki SHIDA	JISC	2026-2028
ISO/TC 184	Mr. Christophe MOUTON	AFNOR	2026-2031
ISO/TC 205	Mr. Stanley YEE	ANSI	2027-2029
ISO/TC 269	Dr. Toshiki KITAGAWA	DIN	2027-2032
再指名 TC			
ISO/TC 4	Mr. Filip ROSENGREN	SIS	2026-2028
ISO/TC 61	Mr. Huub OMLOO	SAC	2026-2028
ISO/TC 101	Mr. Fabian SCHÜLTJE	DIN	2027-2029
ISO/TC 145	Mr. Graham Rae DULMAGE	BSI	2026-2029
ISO/TC 344	Dr. Mingke HE	SAC	2026-2028

TMB決議 9/2026

2026年2月20日, 通信により採択

ISO/TC 48 の下のマイクロ流体デバイスに関する新しい分科委員会(SC 10)の設置

TMBは、

マイクロ流体デバイスに関する新しい分科委員会(ISO/TC 48/SC 10)を設置するという ISO/TC 48 実験用装置 の決定を批准し、

IPQ(ポルトガル)への幹事国割り当てを承認する。
tugal).

TMB決議 10/2026

2026年2月23日, 通信により採択

子どもの権利マネジメントに関する専門委員会(ISO/TC 356)の設置

TMBは、

提案が会員団体投票を通過したことに留意し、

子どもの権利マネジメントに関する新しい専門委員会 (ISO/TC 356)の設立を承認し、

幹事国をSIS(スウェーデン)に割り当てる。

TMB決議 11/2026

2026年2月26日, 通信により採択

ISO/TC 93 の下の加工デンプンに関する新しい分科委員会(SC 2)の設置

The Technical Management Board,

Ratifies the decision of ISO/TC 93 Starch (including derivatives and by-products) to establish a new subcommittee (ISO/TC 93/SC 2) on Modified starches, and

Approves the allocation of the secretariat to SAC (China).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 12/2026

Adopted by correspondence on 2026-02-26

Modification of scope of ISO/TC 6 Paper, board and pulps and establishment of a new subcommittee on Safety of machines and processes in the pulp and paper industries (SC 7) under ISO/TC 6

The Technical Management Board,

Approves the modified scope of ISO/TC 6 Paper, board and pulps revised as follows:

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization in the field of paper, board, pulps, cellulosic nanomaterials, and lignins, including:

- terminology;
- sampling procedures;
- test methods;
- product and quality specifications;
- establishment and maintenance of appropriate calibration systems;
- safety of machines and processes in the pulp and paper industries.

This includes all types of paper, pulps and board as well as products thereof containing any portion of recycled material or material intended for recycling.

Excluded: matters falling within the scopes of particular technical committees (e.g. ISO / TC 42, 46, 122, 130, 154) with which liaison should be maintained.

Ratifies the decision of ISO/TC 6 Paper, board and pulps to establish a new subcommittee (ISO/TC 6/SC 7) on Safety of machines and processes in the pulp and paper industries, and

Approves the allocation of the secretariat to DIN (Germany).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 13/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-02

Establishment of a new subcommittee on Stainless and heat-resistant steels (SC 22) under ISO/TC 17 and allocation of its secretariat

The Technical Management Board,

Ratifies the decision of ISO/TC 17 Steel to establish a new subcommittee (ISO/TC 17/SC 22) on Stainless and heat-resistant steels, and

Approves the allocation of the secretariat to SIS (Sweden).

TMBは、

加工デンプンに関する新しい分科委員会 (ISO/TC 93/SC 2) を設置するという ISO/TC 93 デンプン (派生物および副産物を含む) の決定を批准し、

SAC (中国) への幹事国割り当てを承認する。

TMB決議 12/2026

2026年2月26日, 通信により採択

ISO/TC 6 紙, 板紙及びパルプ の業務範囲の変更, ならびにISO/TC 6の下の パルプ及び製紙産業における機械及びプロセスの安全性 に関する新しい分科委員会 (SC 7) の設置

TMBは、

以下のように変更された ISO/TC 6 紙, 板紙及びパルプ の業務範囲を承認し、

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線で表示)

紙, 板紙, パルプ, セルロースナノマテリアル及びリグニンの分野の標準化。以下が含まれる:

- 用語
- サンプルング手順
- 試験方法
- 製品と品質の仕様
- 適切な校正システムの確立と保守
- パルプ及び製紙産業における機械及びプロセスの安全性

これには、すべての種類の紙, パルプ及び板紙だけでなく、いかなる量のリサイクルされた材料又はリサイクルを意図した材料を含んだその製品が含まれる。

除外事項: リエゾンを必要としている特定TC (例えば, ISO/TC 42, 46, 122, 130, 154) の業務範囲内の事項。

パルプ及び製紙産業における機械およびプロセスの安全性 に関する新しい分科委員会 (ISO/TC 6/SC 7) を設置するという ISO/TC 6 紙, 板紙及びパルプ の決定を批准し、

DIN (ドイツ) への幹事国割り当てを承認する。

TMB決議 13/2026

2026年3月2日, 通信により採択

ISO/TC 17 の下の ステンレス鋼及び耐熱鋼 に関する新しい分科委員会 (SC 22) の設置および幹事国の割り当て

TMBは、

ステンレス鋼及び耐熱鋼 に関する新しい分科委員会 (ISO/TC 17/SC 22) を設置するという ISO/TC 17 鉄鋼 の決定を批准し、

SIS (スウェーデン) への幹事国割り当てを承認する。

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 14/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-02

Modification of scope of ISO/TC 161 Control and protective devices for gaseous and liquid fuels

The Technical Management Board,

Approves the modified scope of ISO/TC 161 Control and protective devices for gaseous and liquid fuels revised as follows:

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization of safety, construction, performance and testing requirements for controls ~~Control~~ and protective devices ~~for burners, appliances~~ using gaseous and liquid fuels. This includes:

~~controls~~ Controls for use in burners and appliances for residential, commercial and industrial applications, like: ~~and fuel supply installations.~~

- automatic and semi-automatic shut-off valves;
- pressure regulators;
- valve-proving systems for automatic shut-off valves;
- manual gas valves;
- thermoelectric flame supervision controls;
- multifunctional controls;
- mechanical gas thermostats;
- vent valves;
- fuel/air ratio controls, electronic type (includes liquid fuels);
- filters

~~Also included are~~ Controls for ~~high pressure~~ used in gas transmission, distribution ~~/distribution networks~~ and relevant installations. like:

- safety shut-off devices;
- pressure regulators;

Excluded are ~~materials, equipment and offshore structures for petroleum, petrochemical and natural gas industries applications which are covered by the scope of ISO/TC 67 also excluded from the scope are~~ corrosive and waste fuels and gasoline and applications which are covered by the scope of ISO/TC 67.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 15/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-02

Modification of scope of ISO/TC 249 Traditional medicine

The Technical Management Board,

Approves the modified scope of ISO/TC 249 Traditional medicine revised as follows:

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization ~~in the field~~ of materials, products, services and processes in traditional medical systems, ~~derived from ancient Chinese medicine which shall be able to share one common set of standards. Both traditional and~~ including modern ~~aspects~~ developments of these systems ~~are~~

TMB決議 14/2026

2026年3月2日, 通信により採択

ISO/TC 161 気体及び液体燃料用制御及び防護装置 の業務範囲の変更

TMBは,

以下のように変更された ISO/TC 161 気体及び液体燃料用制御及び防護装置 の業務範囲を承認する。

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線で表示)

気体燃料および液体燃料を使用する ~~バーナー, 器具用の~~ 制御装置および保護装置 の安全性, 構造, 性能および試験要件の標準化。これには以下が含まれる。

住宅, 商業, 産業用途 のバーナーおよび機器用のおよび燃料供給設備用の 制御装置。例:

- 自動及び半自動遮断弁
- 圧力調整器
- 自動遮断弁用バルブ試験システム
- 手動ガスバルブ
- 熱電式炎監視制御装置
- 多機能制御装置
- 機械式ガスサーモスタット
- ベントバルブ
- 電子式燃空比制御装置 (液体燃料を含む)
- フィルター

ガス輸送, 配給 ~~供給ネットワーク~~ および関連設備で使用される ~~高圧~~ 制御装置 ~~も含まれる~~。例:

- 安全遮断装置
- 圧力調整器

~~ISO/TC 67の業務範囲に含まれる石油, 石油化学, 天然ガス産業向けの材料, 機器, 海洋構造物は除外される。また, 腐食性燃料, 廃燃料, ガソリンおよび~~ ISO/TC 67の業務範囲に含まれる用途はも業務範囲から除外される。

TMB決議 15/2026

2026年3月2日, 通信により採択

ISO/TC 249 伝統的医療 の業務範囲の変更

TMBは,

以下のように変更された ISO/TC 249 伝統的医療 の業務範囲を承認する。

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線表示)

~~一連の共通規格として共有可能な, 古代中国医療から派生した~~ 伝統的 医療システム分野 における材料, 製品, サービス, およびプロセス の標準化。これらのシステムの ~~伝統的側面と現代的側面の双方を対象とする。本委員会は, 原材料, 工業製品, 医療機器及び情報科学の質と安全性に焦点を当てる。医療機器および医薬品の安全な使用及び納入に限定したサービス規格~~ 最新開発 を含むが, 臨床業務やこれらの製品の適用については対象としない。

~~covered. The committee focuses on quality and safety of raw materials, manufactured products and medical devices and of informatics, including service standards limited to involving the safe use and delivery of devices & medicine, but not into the clinical practice or application of these products.~~

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 16/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-02

Reallocation of ISO/TC 82/SC 8 Automated and autonomous mining systems

The Technical Management Board,

Thanks INSO (Iran, Islamic Republic of), GOST R (Russian Federation), and SIS (Sweden) for their offers to assume the secretariat of ISO/TC 82/SC 8 Automated and autonomous mining systems, and

Reallocates the secretariat to SIS (Sweden).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 17/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-04

Appointment of technical committee chairs (January 2026)

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC

		nominated by	term
ISO/TC 58	Mr. Andrew WEBB	BSI	2026-2028
ISO/TC 91	Dr. Takeshi KAWAI	INSO	2027-2029
ISO/TC 157	Dr. Suneeta MITTAL	BIS	2026-2028

Re-nomination TC

ISO/TC 153	Mr. Pascal VINZIO	AFNOR	2026-2028
ISO/TC 188	Mr. Craig SCHOLTEN	SIS	2027-2029
ISO/TC 224	Dr. Isabelle VENDEUVRE	AFNOR	2026-2027
ISO/TC 327	Mr. Charles MUEHLBAUER	ANSI	2026-2028

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 18/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-05

Disbandment of ISO/TC 35/SC 16 Chemical analysis

The Technical Management Board,

Ratifies the decision of ISO/TC 35 *Paints and varnishes* to disband its SC 16 *Chemical analysis*.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 19/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-06

Approval of the title and modified scope of ISO/TC 344 Innovative logistics

TMB決議 16/2026

2026年3月2日, 通信により採択

ISO/TC 82/SC 8 自動化および自律型探掘システム の幹事国の再割り当て

TMBは,

ISO/TC 82/SC 8 自動化および自律型探掘システム の幹事の引き受けを申し出てくれた INSO(イラン・イスラム共和国), GOST R(ロシア連邦), およびSIS(スウェーデン)に感謝し,

幹事国をSIS(スウェーデン)に再割り当てする。

TMB決議 17/2026

2026年3月4日, 通信により採択

TC議長の任命(2026年1月)

TMBは,

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/TC 58	Mr. Andrew WEBB	BSI	2026-2028
ISO/TC 91	Dr. Takeshi KAWAI	INSO	2027-2029
ISO/TC 157	Dr. Suneeta MITTAL	BIS	2026-2028
再指名 TC			
ISO/TC 153	Mr. Pascal VINZIO	AFNOR	2026-2028
ISO/TC 188	Mr. Craig SCHOLTEN	SIS	2027-2029
ISO/TC 224	Dr. Isabelle VENDEUVRE	AFNOR	2026-2027
ISO/TC 327	Mr. Charles MUEHLBAUER	ANSI	2026-2028

TMB決議 18/2026

2026年3月5日, 通信により採択

ISO/TC 35/SC 16 化学分析 の解散

TMBは,

ISO/TC 35 ペイント及びワニス の SC 16 化学分析 を解散するという決定を批准する。

TMB決議 19/2026

2026年3月6日, 通信により採択

ISO/TC 344 イノベティブ物流 の名称および業務範囲の変更の承認

The Technical Management Board,

Approves the title and modified scope of ISO/TC 344 Innovative logistics revised as follows:

Title:

Innovative logistics

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization of services, ~~techniques~~ technologies and management in the field of logistics, specifically including the forward and reverse process of distributing goods, parcels and letters from suppliers or senders to manufacturers or distributors, via logistics facilities such as ~~to~~ regional hubs and, distribution centers, and ultimately to final users or recipients ~~businesses such as urban retailers, and to~~ in order to improve the quality, safety and efficiency of distribution operations, and to enhance the stability, flexibility and sustainability in logistics.

The scope will include, but is not limited to;

- Development of general requirement, framework, metrics, guidance, performance indicator, evaluation for innovative logistics etc.;
- Innovative provision of service assurance for logistics (e.g. innovative operation of distribution center, including overseas warehouse in cross-border trade, capacity building for operators, etc.).
- Innovative operation, service and synergy optimization in logistics (e.g. order processing, cargo consolidation, sorting, picking, storage (including overseas warehousing), repackaging and protective handling, loading, unloading, capacity allocation, shipping, distribution, other customized services, etc.).

Excluded: Relevant work within the scopes of the following committees:

- ISO/TC 22 Road vehicles
- ISO/TC 34 Food products
- ISO/TC 51 Pallets for unit load method of materials handling
- ISO/TC 122 Packaging
- ISO/TC 154 Processes, data elements and documents in commerce, industry and administration
- ISO/TC 204 Intelligent transport systems
- ISO/TC 268 Sustainable cities and communities
- ISO/TC 315 Cold chain logistics
- ISO/TC 321 Transaction assurance in E-commerce

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 20/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-09

Approval of ISO/IEC JTC 1 Information Technology Strategic Business Plans (SBPs)

The Technical Management Board,

Approves the ISO/IEC JTC 1 SBP and JTC 1/SCs SBPs.

TMBは、

以下のように ISO/TC 344 イノベーティブ物流 の名称および変更された業務範囲を以下のように承認する。

名称:

イノベーティブ物流

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線で表示)

物流分野におけるサービス, ~~技術~~テクノロジー, 管理の標準化。具体的には, 供給者または発送者から製造業者や販売業者へ, 地域のハブ, 配送センターなどの物流施設を経由して, そして最終的には都市の小売業者などの企業に最終ユーザーまたは受取人に至るまで, 商品, 小包, 手紙を順方向及び逆方向に配送するプロセスを含み, 配送業務の品質, 安全性, 効率性を向上させ, 物流の安定性, 柔軟性, 持続可能性を高めることを目的とする。

業務範囲は以下を含むが, これらに限定されない。

- イノベーティブ物流に関する一般要件, フレームワーク, 指標, ガイダンス, パフォーマンス指標, 評価方法の開発
- 物流におけるサービス保証の革新的提供(例:越境貿易における海外倉庫を含む物流センターの革新的運用, 事業者の能力開発など)。
- 物流における革新的な運用, サービス, およびシナジーの最適化(例:受注処理, 貨物の混載, 仕分け, ピッキング, 保管(海外倉庫保管を含む), 再梱包および保護取扱, 積載, 荷降ろし, 容量配分, 出荷, 配送, その他のカスタマイズサービスなど)。

除外事項:以下の委員会の業務範囲内の関連業務:

- ISO/TC 22 自動車
- ISO/TC 34 食品
- ISO/TC 51 ユニットロード用パレット
- ISO/TC 122 包装
- ISO/TC 154 行政・商業・工業用書式 及び記載事項
- ISO/TC 204 高度道路交通システム(ITS)
- ISO/TC 268 持続可能な都市とコミュニティ
- ISO/TC 315 コールドチェーン物流
- ISO/TC 321 電子商取引におけるトランザクション保証

TMB決議 20/2026

2026年3月9日, 通信により採択

ISO/IEC JTC 1 情報技術 の戦略ビジネスプラン(SBP)の承認

TMBは、

ISO/IEC JTC 1 の SBP および JTC 1/SCs の SBPs を承認する。

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 21/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

Extension to the mandate of the ISO Strategic Planning Task Force

The Technical Management Board,

Agrees to modify the timelines for the ISO Strategic Planning Task Force (ISO/TMBG/SPTF) to allow for the completion of all deliverables by June 2026,

Asks ISO/CS to explore the feasibility of directly linking SBP documents to technical committee webpages.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 22/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

Open Consultation – SAG Diagnostic

The Technical Management Board,

Accepts the Open Consultation report on Resource-Efficient Software,

Invites ISO/IEC JTC 1 to review and consider the report's findings, and

Asks ISO/IEC JTC 1 to report their findings and recommendations to TMB by October 2026,

Accepts the Open Consultation report on Positioning, Navigation and Timing Services,

Invites proposals related to Positioning, Navigation and Timing Services to be submitted in accordance with the normal submission process.

Asks ISO/CS to update the 2024 Guidance on New Work, accounting for the outcomes of the Open Consultation project.

Invites SMB with TMB to explore the consolidation of ISO's coordination committee structure with the Systems Committee (SyC) framework.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 23/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Geneva 3, 4 and 5 March 2026

TMB Task Force on Stakeholder Engagement – Final report and recommendations

The Technical Management Board,

Accepts the recommendations of the Task Force on Stakeholder engagement as presented in its report and,

Notes that recommendations 4 and 12 will be progressed through the existing initiatives led by the TMB.

Requests that a proposal addressing recommendation 6 be submitted to the TMB at its June 2026 meeting.

Thanks the stakeholder engagement task force leader Franck Lebeugle (AFNOR) and the task force members from ABNT, SA, SIS, BIS, SAC, DIN, BSI and KEBS for their excellent contributions to this effort.

Disbands the task force.

TMB決議 21/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(シドニー)にて採択

ISO戦略計画タスクフォース(SPTF)の任務延長

TMBは,

ISO戦略計画タスクフォース(ISO/TMBG/SPTF)のタイムラインを, 2026年6月までにすべての成果物を完成させるために変更することに同意し,

ISO/CSに対し, SBP文書を専門委員会のウェブページに直接リンクすることの実現可能性を検討することを求める。

TMB決議 22/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(シドニー)にて採択

オープンコンサルテーション – SAG診断

TMBは,

リソース効率の高いソフトウェア に関するオープンコンサルテーション報告書を受け入れ,

ISO/IEC JTC 1に対し, 報告書の調査結果のレビューと検討を促し,

ISO/IEC JTC 1に対し, 2026年10月までに調査結果と推奨事項をTMBに報告するよう求め,

ポジショニング, ナビゲーション及びタイミングサービス に関するオープンコンサルテーション報告書を受け入れ,

ポジショニング, ナビゲーション及びタイミングサービス に関する提案を, 通常の提出プロセスに従って提出するよう促し,

ISO/CSに対し, オープンコンサルテーションプロジェクトの成果を踏まえ, 2024年版 新業務についてのガイダンスを更新するよう求め,

SMBIに対し, TMBと共にISOの調整委員会の構造とシステム委員会(SyC)の枠組みの統合について検討するよう促す。(SyC)

TMB決議 23/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(ジュネーブ)にて採択

TMBステークホルダーエンゲージメント・タスクフォース – 最終報告書および推奨事項

TMBは,

報告書に示されたステークホルダーエンゲージメント・タスクフォースの推奨事項を受け入れ,

推奨事項4 および12 は, TMBが主導する既存のイニシアチブを通じて推進されることに留意し,

推奨事項6に対応する提案を, 2026年6月のTMB会議に提出することを要請し,

ステークホルダーエンゲージメント・タスクフォースのリーダーであるFranck Lebeugle (AFNOR)と, ABNT, SA, SIS, BIS, SAC, DIN, BSI, KEBS のタスクフォースメンバーに, この取り組みへの多大な貢献に感謝し,

タスクフォースを解散する。

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 24/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Geneva 3, 4 and 5 March 2026

ISO/IEC JSAG on Gender Responsive Standards (GRS)

The Technical Management Board,

Thanks the ISO/IEC Joint Strategic Advisory Group (JSAG) on Gender Responsive Standards (GRS) for its final report and concurs with the recommendations approved by the SMB (SMB Decision 185/11).

Requests that a report be submitted to the TMB in two years to evaluate the impact of the roll-out of the declarations.

Agrees to disband the ISO/IEC JSAG on Gender Responsive Standards, noting the completion of its mandate.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 25/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

ISO/TC 309 SNV objection to liaison eligibility

The Technical Management Board,

Noting the application from Globethics for Category A liaison status with ISO/TC 309,

Noting the concerns raised by SNV and the applicable criteria in the Directives and related guidance.

Decides not to approve the liaison and invites the organization to engage directly with SNV.

Further invites ISO/CS to take forward the outcomes of the TMB discussion and agrees to further review the liaison mechanism and related criteria at its next meeting.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 26/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

Allocation of ISO/PWI 15066-1 – Collaborative safety — Physical contact — Part 1: Biomechanical thresholds and data

The Technical Management Board,

Confirms the allocation of ISO/PWI 15066-1 – *Collaborative safety — Physical contact — Part 1: Biomechanical thresholds and data* to ISO/TC 299 Robotics,

Requests ISO/TC 299 to ensure that the title and scope of the project remain within the scope of ISO/TC 299,

Requests ISO/TC 199 and ISO/TC 299 to collaborate on the development of this project through a Joint Working Group (JWG) mechanism under the administrative lead of ISO/TC 299.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 27/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

Review of TS/P proposal on Wound dressings and compresses

The Technical Management Board,

Confirms that the review of the TS/P on *Wound dressings and compresses* has been completed in accordance with **clause 1.5.5 of the ISO/IEC Directives**, and

TMB決議 24/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(ジュネーブ)にて採択

ジェンダー対応規格(GRS)に関する ISO/IEC JSAG

TMBは,

ジェンダー対応規格(GRS)に関するISO/IEC合同戦略諮問グループ(JSAG)の最終報告書に感謝し, SMBが承認した推奨事項(SMB決定185/11)に賛同し,

宣言の展開による影響を評価するため, 2年以内にTMBに報告書を提出するよう要請し,

ジェンダー対応規格に関するISO/IEC JSAGの任務完了に留意し, 解散することに同意する。

TMB決議 25/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(シドニー)にて採択

ISO/TC 309 SNV によるリエゾン資格に関する異議

TMBは,

Globethics社によるISO/TC 309へのカテゴリーAリエゾン資格申請に留意し,

SNVが提起した懸念事項, および専門業務用指針および関連ガイダンスにおける適用基準に留意し,

リエゾンを承認しないことを決定し, その組織に対しSNVと直接協議するよう促し,

ISO/CSに対し, TMBでの議論の成果を前進させるようさらに促し, 次回会合においてリエゾンメカニズムと関連基準について更なる検討を行うことに合意する。

TMB決議 26/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(シドニー)にて採択

ISO/PWI 15066-1 – 協働安全 – 物理的接触 – 第1部: 生体力学的閾値およびデータ の割り当て

TMBは,

ISO/PWI 15066-1 – 協働安全 – 物理的接触 – 第1部: 生体力学的閾値およびデータ の ISO/TC 299 ロボティクス への割り当てを確認し,

ISO/TC 299 に対し, 本プロジェクトの名称及び適用範囲が ISO/TC 299 の業務範囲内に収まるよう要請し,

ISO/TC 199 と ISO/TC 299 に対し, ISO/TC 299 の管理主導の下, 合同作業グループ(JWG)メカニズムを通じて本プロジェクトの開発に協力するよう要請する。

TMB決議 27/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(シドニー)にて採択

創傷被覆材及び圧迫材 に関するTS/P提案の審査

TMBは,

創傷被覆材及び圧迫材 に関するTS/Pの審査が **ISO/IEC専門業務用指針箇条1.5.5** に従って完了したことを確認し。

Approves the circulation of the proposal to all member bodies.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 28/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

Recommendations from the JDMT August and November 2025 and January 2026 meetings

The Technical Management Board,

Approves the following recommendations from the JDMT November 2025 meeting:

- A.1** CR-2025-009-DP1_Maintenance_clause
- A.2** CR-2025-001-DP1_Fragments (Development of standards in parts)
- A.4** CR-2025-002-DP1_ISH (Clarifications)
- A.5** CR-2025-040-DP1_Annex_A_Guides_obligatory_elements
- A.6** CR-2025-012-DP1_Clause F.2 (Adoption)
- A.7** CR-2025-019-DP1_ISO_Annex_SE_IEC_Annex_SI_numbering_of_docs
- A.8** CR-2025-016-DP1_Annex_E_and_Annex_SG_ISO_translations
- A.9** CR-2025-024-DP1-DP2_ISO_Annex_SH_JTC_1_Annex_JE_Graphical_symbols
- A.12** CR-2025-038-DP1_IEC_Annex SO_SyCs
- A.13** CR-2025-029-DP1_IEC_Annex_SK Standards as databases
- B.1** CR-2025-013-ISO_Annex_SA_ISO CoC
- B.2** CR-2025-005-DP1_Target_dates
- B.4** CR-2025-041-DP1_2.1.8 Project Editor

Approves the following recommendations from the JDMT January 2026 meeting:

- A.1** CR-2025-042-DP1_Meetings
- A.2** CR-2025-021-DP1_MSS
- A.3** CR-2025-037-DP1_ISO_Annex_SM_IEC_Annex_SC_Global_relevance

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 29/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

Online Standards Development (OSD) adoption

The Technical Management Board,

提案をすべての会員団体に回付することを承認する。

TMB決議 28/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(シドニー)にて採択

JDMT 2025年8月, 11月, および2026年1月会合における推奨事項

TMBは,

JDMT 2025年11月会合における以下の推奨事項を承認し,

- A.1** CR-2025-009-DP1_メンテナンス_箇条
- A.2** CR-2025-001-DP1_断片(パーツ部分の規格開発)
- A.4** CR-2025-002-DP1_ISH(明確化)SH
- A.5** CR-2025-040-DP1_附属書_A_ガイド_必須要素
- A.6** CR-2025-012_DP1_箇条 F.2(採用)
- A.7** CR-2025-019-DP1_ISO_附属書_SE_IEC_附属書_SI_文書の付番
- A.8** CR-2025-016-DP1_附属書_E_および_附属書_SG_ISO_翻訳
- A.9** CR-2025-024-DP1-DP2_ISO_附属書_SH_JTC_1_附属書_JE_図記号
- A.12** CR-2025-038-DP1_IEC_附属書_SO_システム委員会
- A.13** CR-2025-029-DP1_IEC_附属書_SK 規格データベースとしての規格
- B.1** CR-2025-013-ISO_附属書_SA_ISO CoC
- B.2** CR-2025-005-DP1_目標期日
- B.4** CR-2025-041-DP1_2.1.8 プロジェクトエディター

JDMT 2026年1月会議における以下の推奨事項を承認する。

- A.1** CR-2025-042-DP1_会議
- A.2** CR-2025-021-DP1_MSS
- A.3** CR-2025-037-DP1_ISO_附属書_SM_IEC_附属書_SC_国際市場性

TMB決議 29/2026

2026年3月3日, 4日, 5日, 第95回TMB会議(シドニー)にて採択

オンライン規格開発(OSD)の採用

TMBは,

Notes the adoption rate by committees after a year of considering the OSD platform a default option for the development of ISO documents, and

Notes the feedback received on the deployment of the tool and the improvements underway to enhance its features.

Requests ISO/CS and ISO Members holding leadership positions to engage with committees that are not using the tool in order to better understand the reasons.

Reaffirms OSD as the default platform for eligible ISO deliverables,

Requires any ISO committee choosing not to use the OSD to provide a clear justification for opting out, in order to understand feedback from committees, and

Requests that, by 2026-12-31, every ISO committee with no prior experience on OSD and with eligible projects below stage 40.00 shall have at least one active project developed in OSD.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 30/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

TMB ITSAG Representative

The Technical Management Board,

Appoints Franck Lebeugle (France) as TMB representative to ITSAG.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 31/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

Common ISO/IEC Systems Committee on Metaverse

The Technical Management Board,

Noting the invitation from the IEC/SMB to establish a joint ISO/IEC Systems Committee on Metaverse,

Requests ISO/CS, in line with TMB Resolution 52/2025, to consult the affected committees to gather their feedback, and

Asks ISO/CS to align the timing of this feedback collection with the circulation of IEC's proposal to its National Committees for approval, with a view to reaching a common decision on the establishment of the joint ISO/IEC Systems Committee on Metaverse.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 32/2026

Adopted at the 95th meeting of the Technical Management Board, Sydney 3, 4 and 5 March 2026

ISO/IEC Joint Task Force on Governance of Artificial Intelligence

The Technical Management Board,

Concurs with SMB decision 185/12 to modify the scope of the JTF by removing the coordination of AI piloting activities and sharing of lessons learned.

OSDプラットフォームをISO文書開発のデフォルトオプションと見なしてから1年が経過した現在、委員会による採用率に留意し、

ツールの導入に関するフィードバックと、機能強化のために進行中の改善について留意し、

指導的立場にあるISO/CSおよびISO会員に対し、ツールを使用していない委員会に関与し、その理由をより深く理解するよう要請し、

OSDが適格なISO規格類のためのデフォルトプラットフォームであることを再確認し、

OSDを使用しないことを選択したISO委員会に対し、委員会からのフィードバックを理解するため、その理由を明確に示すことを要求し、

2026年12月31日までに、OSDの使用経験がなく、ステージ40.00未満の適格プロジェクトを有するすべてのISO委員会は、OSDで開発されるアクティブなプロジェクトを少なくとも1件有することを要請する。

TMB決議 30/2026

2026年3月3日、4日、5日、第95回TMB会議(シドニー)にて採択

TMB ITSAG代表

TMBは、

Franck Lebeugle(フランス)をITSAGへのTMB代表に任命する。

TMB決議 31/2026

2026年3月3日、4日、5日、第95回TMB会議(シドニー)にて採択

メタバースに関するISO/IEC共通システム委員会

TMBは、

IEC/SMBからのメタバースに関するISO/IEC合同システム委員会の設置の促しに留意し、

TMB決議52/2025に基づき、ISO/CSに対し、関係委員会と協議を行い、フィードバックを収集するよう要請し、

ISO/CSに対し、メタバースに関するISO/IEC合同システム委員会の設置に関する共通の決定に達することを目指し、このフィードバック収集のタイミングを、IECの提案が承認のために各国内委員会に回付される時期と整合させるよう求める。

TMB決議 32/2026

2026年3月3日、4日、5日、第95回TMB会議(シドニー)にて採択

人工知能ガバナンスに関する ISO/IEC合同タスクフォース

TMBは、

AIパイロット活動の調整と教訓の共有を削除することにより、JTFの業務範囲を変更するSMB決定185/12に賛同する。

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 33/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-12

Modification of scope of ISO/TC 279 Innovation management

The Technical Management Board,

Approves the modified scope of ISO/TC 279 Innovation management revised as follows:

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization ~~of terminology tools and methods and interactions between relevant parties to enable~~ in the field of innovation management to build resilience, strengthen performance and promote innovation culture, which consists in standardization of:

- Terminology and related concepts.
- Management systems for innovation and related interactions within the organization.
- Management of ecosystems for innovation and related interactions between organizations and individuals within the innovation system.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 34/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-18

Modification of scope of ISO/TC 350 Creative digital design

The Technical Management Board,

Approves the modified scope of ISO/TC 350 Creative digital design revised as follows:

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization of protocols, including requirements and guidance, for processes, organization, operations and capacity building activities, related to human-based creative design of digital elements to be used, in the field of video games ~~e-games~~, digital art, digital fashion design, cinema effects. By being technology-neutral, this doesn't include specifications related to IT-technology aspects.

Excluded:

~~ISO/IEC JTC 1 Information technology~~

~~ISO/TC 68/SC 8 (Reference data for financial services)~~

~~ISO/TC 83 (Sports and other recreational facilities and equipment)~~

~~ISO/TC 145/SC3 (Graphical symbols for use on equipment)~~

~~ISO/TC 171 (Document management applications)~~

~~ISO/TC 307 (Blockchain and distributed ledger technologies)~~

~~IEC/TC 100 (Audio, video and multimedia systems and equipment)~~

Standardization of purely technical matters related to IT-technology aspects, that are not directly identified as human creative design activities.

NOTE:

Standardization in these fields aims to enhance creativity, interoperability and sustainability across digital content creation sectors, which will promote innovation, inclusiveness and cultural diversity, and very importantly, by keeping technology neutral.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 35/2026

TMB決議 33/2026

Adopt2026年3月12日, 通信により採択12

ISO/TC 279 イノベーションマネジメントの業務範囲の変更

TMBは,

以下のように変更された ISO/TC 279 イノベーションマネジメントの業務範囲を承認する。

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線で表示)

[旧] ~~イノベーションを可能にするための, 用語, ツール・方法, および関係者間の相互作用に係る標準化。~~

[新] レジリエンスの構築, パフォーマンスの強化, イノベーション文化の促進を目的としたイノベーションマネジメント分野の標準化。これには以下の標準化が含まれる。

- 用語および関連概念
- イノベーションのためのマネジメントシステムおよび組織内における関連する相互作用
- イノベーションのためのエコシステムのマネジメントおよびイノベーションシステム内の組織と個人間の関連する相互作用

TMB決議 34/2026

2026年3月18日, 通信により採択

ISO/TC 350 クリエイティブ デジタル デザインの業務範囲の変更

TMBは,

以下のように変更された ISO/TC 350 クリエイティブ デジタル デザインの業務範囲を承認する。

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線で表示)

ビデオゲーム~~eゲーム~~, デジタルアート, デジタルファッションデザイン, 映画効果の分野で使用されるデジタル要素の人間中心のクリエイティブデザインに関連するプロセス, 組織, 運用, 能力開発活動に関するプロトコル(要求事項およびガイダンスを含む)の標準化。技術的中立性を保つため, IT技術に関する仕様は含まない。

除外事項:

~~ISO/IEC JTC 1 情報技術~~

~~ISO/TC 68/SC 8(金融サービスにおける参照データ)~~

~~ISO/TC 83(スポーツ用品及びレジャー用品)~~

~~ISO/TC 145/SC3(機器・装置用図記号)~~

~~ISO/TC 171(文書管理アプリケーション)~~

~~ISO/TC 307(ブロックチェーン及び分散台帳技術)~~

~~IEC/TC 100(オーディオ・ビデオ・マルチメディアシステムおよび機器)~~

人間の創造的な設計活動とは直接関係のない, IT技術の側面に関連する純粋に専門的な事項の標準化。

注記:

これらの分野における標準化は, デジタルコンテンツ制作分野全体における創造性, 相互運用性, 持続可能性の向上を目的としており, 技術的中立性を維持することで, イノベーション, 包摂性, 文化的多様性を促進する。

TMB決議 35/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-18

Establishment of a new subcommittee on Chemical vapor deposition coatings (SC 10) under ISO/TC 107

The Technical Management Board,

Ratifies the decision of ISO/TC 107 Metallic and other inorganic coatings to establish a new subcommittee (ISO/TC 107/SC 10) on Chemical vapor deposition coatings, and

Approves the allocation of the secretariat to SAC (China).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 36/2026

Adopted by correspondence on 2026-03-24

Objections to withdrawal ballots (Q3 2025) - Addendum

The Technical Management Board,

Noting the number of countries declaring that they use or have adopted these standards during the systematic review ballot and the withdrawal ballot combined reaches the 5-country minimum (as per the criteria in the ISO Supplement clause 2.9.3.2),

Decides to withdraw the following standards:

TC/WG	Reference	English title
ISO/IEC JTC 1/SC 6	ISO/IEC/IEEE 18880:2015	Information technology — Ubiquitous green community control network protocol
ISO/IEC JTC 1/SC 6	ISO/IEC/IEEE 18881:2016	Information technology — Ubiquitous green community control network — Control and management
ISO/IEC JTC 1/SC 6	ISO/IEC/IEEE 18882:2017	Information technology — Telecommunications and information exchange between systems — Ubiquitous green community control network: Heterogeneous networks convergence and scalability

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 37/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-07

Disbandment of ISO/PC 348 – Sustainable Raw materials

The Technical Management Board,

Approves DIN's request to disband ISO/PC 348 Sustainable Raw Materials.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 38/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-07

Objections to withdrawal ballots (Q4 2025)

The Technical Management Board,

2026年3月18日, 通信により採択

ISO/TC 107の下での 化学蒸着コーティング に関する新たな分科委員会 (SC 10) の設置

TMBは,

化学蒸着コーティングに関する新たな分科委員会 (ISO/TC 107/SC 10) の設置に関する ISO/TC 107 金属及び無機皮膜 の決定を批准し,

SAC (中国) への幹事国割り当てを承認する。

TMB決議 36/2026
2026年3月24日, 通信により採択

廃止投票への異議 (2025年第3四半期) – 追加

TMBは,

これらの規格を使用している又は採用していると明言した国の数が定期見直し投票及び廃止投票時を合せると最小数の5か国に達すること (ISO補足指針 箇条2.9.3.2の基準) に留意し,

以下の規格を廃止することを決定する。

TC/WG	参照番号	名称 (日本語)
ISO/IEC JTC 1/SC 6	ISO/IEC/IEEE 18880:2015	情報技術 — ユビキタスグリーンコミュニティ制御ネットワークプロトコル
ISO/IEC JTC 1/SC 6	ISO/IEC/IEEE 18881:2016	情報技術 — ユビキタスグリーンコミュニティ制御ネットワーク — 制御と管理
ISO/IEC JTC 1/SC 6	ISO/IEC/IEEE 18882:2017	情報技術 — システム間の電気通信と情報交換 — ユビキタスグリーンコミュニティ制御ネットワーク: 異種ネットワークの収束とスケーラビリティ

TMB決議 37/2026
2026年4月7日, 通信により採択

ISO/PC 348 — 持続可能な原材料 の解散

TMBは,

DINの ISO/PC 348 — 持続可能な原材料 の廃止要請を承認する。

TMB決議 38/2026
2026年4月7日, 通信により採択

撤回投票に対する異議 (2025年第4四半期)

TMBは,

Noting the number of countries declaring that they use or have adopted these standards during the systematic review ballot and the withdrawal ballot combined reaches the 5-country minimum (as per the criteria in the ISO Supplement clause 2.9.3.2),

Decides to confirm the following standards:

TC/WG	Reference	English title
ISO/TC 30/SC 5	ISO 3354:2008	Measurement of clean water flow in closed conduits — Velocity-area method using current-meters in full conduits and under regular flow conditions
ISO/TMBG	ISO 22059:2020	Guidelines on consumer warranties/guarantees

Further decides to withdraw the following standards:

TC/WG	Reference	English title
ISO/TC 8/SC 7	ISO 7608:1985	Shipbuilding — Inland navigation — Couplings for disposal of oily mixture and sewage water

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 39/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-07

Appointment of technical committee chairs (February 2026)

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC

		nominated by	term
ISO/TC 204	Mr. Michael BROWN	ANSI	2026-2028
ISO/TC 356	Mr. Páll MAGNÚSSON	SIS	2026-2028

Re-nomination TC

ISO/TC 30	Mr. Steve CLARK	BSI	2026-2028
ISO/TC 323	Mrs. Catherine CHEVAUCHÉ	AFNOR	2026-2028

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 40/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-09

Objections to withdrawal ballots (Q4 2025) - Addendum

The Technical Management Board,

Noting the number of countries declaring that they use or have adopted these standards during the systematic review ballot and the withdrawal ballot combined reaches the 5-country minimum (as per the criteria in the ISO Supplement clause 2.9.3.2),

Decides to withdraw the following standards:

TC/WG	Reference	English title
-------	-----------	---------------

これらの規格を使用している又は採用していると明言した国の数が定期見直し投票及び廃止投票時を合せると最小数の5か国に達すること(ISO補足指針 箇条2.9.3.2の基準)に留意し,

以下の規格を確認することを決定し,

TC/WG	参照番号	名称(日本語)
ISO/TC 30/SC 5	ISO 3354:2008	暗きょ内の清水流の測定－完全導管内及び規則流条件下における流速計による速度面積法
ISO/TMBG	ISO 22059:2020	消費者の保証に関する手引

以下の規格を廃止することをさらに決定する。

TC/WG	参照番号	名称(日本語)
ISO/TC 8/SC 7	ISO 7608:1985	造船－内陸航行－油混合物及び汚水の処分のための継手

TMB決議 39/2026

2026年4月7日, 通信により採択

TC議長の名任(2026年2月)

TMBは,

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/TC 204	Mr. Michael BROWN	ANSI	2026-2028
ISO/TC 356	Mr. Páll MAGNÚSSON	SIS	2026-2028
再指名 TC			
ISO/TC 30	Mr. Steve CLARK	BSI	2026-2028
ISO/TC 323	Mrs. Catherine CHEVAUCHÉ	AFNOR	2026-2028

TMB決議 40/2026

2026年4月9日, 通信により採択

廃止投票への異議(2025年第4四半期)

TMBは,

これらの規格を使用している又は採用していると明言した国の数が定期見直し投票及び廃止投票時を合せると最小数の5か国に達すること(ISO補足指針 箇条2.9.3.2の基準)に留意し,

以下の規格を廃止することを決定する。

TC/WG	参照番号	名称(日本語)
-------	------	---------

ISO/TC 150/SC 4	ISO 14879-1:2020	Implants for surgery — Total knee-joint prostheses — Part 1: Determination of endurance properties of knee tibial trays
ISO/TC 301	ISO 17742:2015	Energy efficiency and savings calculation for countries, regions and cities
ISO/TC 301	ISO 50049:2020	Calculation methods for energy efficiency and energy consumption variations at country, region and city levels
ISO/TC 219	ISO 10580:2010	Resilient, textile and laminate floor coverings — Test method for volatile organic compound (VOC) emissions

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 41/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-13

Request for an exception to the 9-years Chair term limit – ISO/TC 126 Tobacco and tobacco products

The Technical Management Board,

Approves the request for a single exception of 1 year to the 9-years Chair term limit present in subclause 1.8.1 of the ISO/IEC Directives, Part 1.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 42/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-15

Approval of a Chair Twinning arrangement for ISO/TC 207 Environmental management between SCC and TTBS

The Technical Management Board,

Approves the twinning request from SCC and TTBS for ISO/TC 207 *Environmental management* with TTBS as the Twinned Chair.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 43/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-23

Modification of scope of ISO/TC 11 Boilers and pressure vessels

The Technical Management Board,

Approves the modified scope of ISO/TC 11 Boilers and pressure vessels revised as follows:

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization of construction and performance of boilers and pressure vessels.

Excluded:

- railway and marine boilers covered by ISO/TC 8;
- gas cylinders covered by ISO/TC 58;
- aircraft and vehicle components covered by ISO/TC 20;
- equipment used for fire-fighting covered by ISO/TC 21;
- personal safety equipment covered by ISO/TC 94;
- components of rotating or reciprocating devices;
- nuclear pressure equipment covered by ISO/TC 85;

ISO/TC 150/SC 4	ISO 14879-1:2020	手術用インプラント - 人工膝関節 - 第1部: 膝脛骨トレイの耐久性特性の決定
ISO/TC 301	ISO 17742:2015	国, 地域, 都市におけるエネルギー効率と省エネルギーの計算
ISO/TC 301	ISO 50049:2020	国, 地域, 都市レベルにおけるエネルギー効率とエネルギー消費量の変動の計算方法
ISO/TC 219	ISO 10580:2010	弾性, 繊維及び積層床仕上げ床材 — 揮発性有機物質 (VOC) 放出の試験方法

TMB決議 41/2026

2026年4月13日, 通信により採択

議長任期9年制限に対する例外要請 — ISO/TC 126 たばこ及びたばこ製品

TMBは,

ISO/IEC専門業務用指針第1部細分箇条1.8.1に規定されている議長任期9年制限に対し, 1年間の例外を認める要請を承認する。

TMB決議 42/2026

2026年4月15日, 通信により採択

SCCとTTBS 間の ISO/TC 207 環境管理 に関する議長ツイニングの承認

TMBは,

SCCとTTBSからのTTBSを指導される側の議長とする ISO/TC 207 環境管理 に関する議長ツイニングの要請を承認する。

TMB決議 43/2026

2026年4月23日, 通信により採択

ISO/TC 11 ボイラ及び圧力容器 の業務範囲の変更

TMBは,

以下のとおり改訂されたISO/TC 11 ボイラ及び圧力容器 の業務範囲の変更を承認する。

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線で表示)

ボイラ及び圧力容器の構造及び性能の標準化

除外事項:

- 鉄道及び船舶用ボイラ (ISO/TC 8)
- ガス容器 (ISO/TC 58)
- 航空機及び乗り物の部品 (ISO/TC 20)
- 消防用設備 (ISO/TC 21)
- 個人用保護具 (ISO/TC 94)
- 回転又は往復機械部品
- 原子力圧力設備 (ISO/TC 85)

- piping systems covered by ISO/TC 67;
- cryogenic vessels covered by ISO/TC 220;
- hydrogen vessels covered by ISO/TC 197;
- equipment for sterilization covered by ISO/TC 198;
- human occupied vessels;
- [quality management of welding processes by ISO/TC 44/SC 10;](#)
- [refrigeration and air-conditioning systems by ISO/TC 86;](#)
- [generic steel for pressure purposes by ISO/TC 17/SC 10.](#)

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 44/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-24

Modification of scope of ISO/TC 71 Concrete, reinforced concrete and pre-stressed concrete

The Technical Management Board,

Approves the modified scope of ISO/TC 71 Concrete, reinforced concrete and pre-stressed concrete revised as follows:

Modified scope: (deletions are indicated by strikeout and additions underlined)

Standardization of ~~the technology of~~ concrete, ~~of the design and construction of~~ concrete products and concrete structures in all lifecycle stages comprising design, production, execution, use, maintenance, repair and end-of-life stages. The concrete structures include plain concrete, reinforced concrete, ~~and~~ pre-stressed concrete, and composite and hybrid concrete structures, ~~so as to ensure progressive development both in quality and in price reduction; and of definitions and terms, as well as testing procedures, to facilitate international exchange of research work.~~

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 45/2026

Adopted by correspondence on 2026-04-28

Ratification of the establishment of a new subcommittee Quantum computing in IEC/ISO JTC 3

The Technical Management Board,

Ratifies the decision of IEC/ISO JTC 3 Quantum technologies to establish a new subcommittee on Quantum computing, and

Approves the allocation of the secretariat to AFNOR (France).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 46/2026

Adopted by correspondence on 2026-05-11

Reallocation of ISO/TC 37/SC 3 Management of terminology resources

The Technical Management Board,

Thanks INSO (Iran, Islamic Republic of) and SAC (China) for their offers to assume the secretariat of ISO/TC 37/SC 3 Management of terminology resources, and

- 配管系 (ISO/TC 67)
- 極低温容器 (ISO/TC 220)
- 水素技術 (ISO/TC 197)
- ヘルスケア製品の滅菌 (ISO/TC 198)
- 有人容器
- [溶接工程の品質管理 \(ISO/TC 44/SC 10\)](#)
- [冷凍・空調システム \(ISO/TC 86\)](#)
- [圧力用途向け汎用鋼材 \(ISO/TC 17/SC 10\)](#)

TMB決議 44/2026

2026年4月24日, 通信により採択

ISO/TC 71 コンクリート, 鉄筋コンクリート及びプレストレストコンクリート の業務範囲の変更

TMBは,

以下のように変更かれた ISO/TC 71 コンクリート, 鉄筋コンクリート及びプレストレストコンクリート の業務範囲を承認する。

変更後の業務範囲: (削除部分は取消し線, 追加部分は下線で表示)

~~[旧]コンクリート, 鉄筋コンクリート及びプレストレストコンクリートによる構築物のデザイン及び構成のためのコンクリート技術の標準化。この標準化によって, 質的向上, 低廉な価格を目指し, 定義及び用語の確立, 試験方法の確立, 更に研究活動の国際的交流を図る。~~

[新]設計, 製造, 施工, 使用, 維持管理, 補修, および耐用年数終了段階を含むライフサイクル全段階におけるコンクリート, コンクリート製品, およびコンクリート構造物の標準化。コンクリート構造物には, 普通コンクリート, 鉄筋コンクリート, プレストレストコンクリート, および複合コンクリート構造物とハイブリッドコンクリート構造物が含まれる。

TMB決議 45/2026

2026年4月28日, 通信により採択

IEC/ISO JTC 3における 量子コンピューティング に関する新分科委員会の設置の批准

TMBは,

IEC/ISO JTC 3量子技術 による 量子コンピューティング に関する新分科委員会の設置決定を批准し,

幹事国をAFNOR(フランス)に割り当てることを承認する。

TMB決議 46/2026

2026年5月11日, 通信により採択

ISO/TC 37/SC 3 専門用語資源の管理 の再割り当て

TMBは,

ISO/TC 37/SC 3 専門用語資源の管理 に関する幹事国引き受けを申し出てくれたINSO(イラン・イスラム共和国)およびSAC(中国)に感謝し,

Reallocates the secretariat to SAC (China).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 47/2026

Adopted by correspondence on 2026-05-13

Approval of a Secretariat Twinning arrangement for ISO/TC 356 Children's rights management between SIS and IST

The Technical Management Board,

Approves the twinning request from SIS and IST for ISO/TC 356 *Children's rights management* with IST as the Twinned Secretariat.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 48/2026

Adopted by correspondence on 2026-05-13

Appointment of technical committee chairs (March 2026)

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC

		nominated by	term
ISO/TC 25	Dr. Shaohua XIA	BSI	2026-2028
ISO/TC 35	Mr. Martin BLOEM	NEN	2027-2032
ISO/TC 63	Mr. Gérard COVA	BSI	2026-2030
ISO/TC 100	Dr. Thomas WOLF	SAC	Chair elect: 2026 Chair: 2027-2029
ISO/TC 209	Mr. Theodore LIS	ANSI	Chair elect: 2026 Chair: 2027-2032
ISO/TC 353	Dr. Ralph PAROLI	SCC	2026-2028

Re-nomination TC

ISO/TC 149	Mr. Frank PRÜWER	DIN	2026-2028
ISO/TC 173	Mrs. Marita BRUNDIN	SIS	2026-2028

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 49/2026

Adopted by correspondence on 2026-05-28

Final report of ISO/IEC Joint Advisory Group on Inclusive terminology

The Technical Management Board,

Approves the recommendations of the ISO/IEC JAG on Inclusive Terminology.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 50/2026

Adopted by correspondence on 2026-05-28

幹事国をSAC(中国)に再割り当てする。

TMB決議 47/2026

2026年5月13日, 通信により採択

SISとIST 間の ISO/TC 356 子どもの権利マネジメント に関する幹事国ツイニングの承認

TMBは,

ISTを指導される側の幹事国とする SISとISTからのISO/TC 356 子どもの権利マネジメント のためのツイニング要請を承認する。

TMB決議 48/2026

2026年5月13日, 通信により採択

TC議長の任命(2026年3月)

TMBは,

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/TC 25	Dr. Shaohua XIA	BSI	2026-2028
ISO/TC 35	Mr. Martin BLOEM	NEN	2027-2032
ISO/TC 63	Mr. Gérard COVA	BSI	2026-2030
ISO/TC 100	Dr. Thomas WOLF	SAC	次期議長: 2026 議長: 2027-2029
ISO/TC 209	Mr. Theodore LIS	ANSI	次期議長: 2026 議長: 2027-2032
ISO/TC 353	Dr. Ralph PAROLI	SCC	2026-2028
再指名 TC			
ISO/TC 149	Mr. Frank PRÜWER	DIN	2026-2028
ISO/TC 173	Mrs. Marita BRUNDIN	SIS	2026-2028

TMB決議 49/2026

2026年5月28日, 通信により採択

ISO/IEC 包摂的用語に関する合同諮問グループ最終報告書

TMBは,

ISO/IEC 包摂的用語に関する合同諮問グループの推奨事項を承認する。

TMB決議 50/2026

2026年5月28日, 通信により採択

Objections to withdrawal ballots (Q1 2026)

The Technical Management Board,

Noting the number of countries declaring that they use or have adopted these standards during the systematic review ballot and the withdrawal ballot combined reaches the 5-country minimum (as per the criteria in the ISO Supplement clause 2.9.3.2),

Decides to confirm the following standards:

TC/WG	Reference	English title
ISO/TC 106/SC 6	ISO 4073:2009	Dentistry — Information system on the location of dental equipment in the working area of the oral health care provider

Further decides to withdraw the following standards:

TC/WG	Reference	English title
ISO/TC 45/SC 1	ISO 8032:1997	Rubber and plastics hose assemblies — Flexing combined with hydraulic impulse test (half-omega test)

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 51/2026

Adopted by correspondence on 2026-06-02

Appointment of technical committee chairs (April 2026)

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC		nominated by	term
ISO/IEC JTC 5	Dr. Adrian VON MÜHLENEN	DIN	2026-2031
ISO/TC 31	Mr. Reubin CLOSE	ANSI	Chair elect: 2026 Chair: 2027-2029
ISO/TC 82	Mr. Christophe DIDIER	SA	2026-2028
ISO/TC 111	Mr. Tsutomu HASHIMOTO	JISC	2027-2029
ISO/TC 130	Dr. Yanlin SONG	SAC	2027-2029
ISO/TC 221	Mr. Derek SMITH	BSI	2027-2031
ISO/TC 352	Mr. Xin YAO	SAC	2026-2032
Re-nomination TC			
ISO/TC 17	Mr. Tomio TERASAWA	JISC	2027-2029

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 52/2026

Adopted by correspondence on 2026-06-04

Approval of an updated list of standards for the ISO/TC 211 Maintenance Agency (MA)

廃止投票への異議(2026年第1四半期)

TMBは、

これらの規格を使用している又は採用していると明言した国の数が定期見直し投票及び廃止投票時を合せると最小数の5か国に達すること(ISO補足指針 箇条2.9.3.2の基準)に留意し、

以下の規格を確認することを決定し、

TC/WG	参照番号	名称(日本語)
ISO/TC 106/SC 6	ISO 4073:2009	歯科用機器—口腔ヘルスケア供給業者の職域における歯科用機器の配置に関する情報システム

以下の規格を廃止することをさらに決定する。

TC/WG	参照番号	名称(日本語)
ISO/TC 45/SC 1	ISO 8032:1997	ゴムおよびプラスチックホース組立体 — 屈曲試験と油圧インパルス試験(ハーフオメガ試験)の組み合わせ

TMB決議 51/2026

2026年6月2日, 通信により採択

TC議長の名任(2026年4月)

TMBは、

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/IEC JTC 5	Dr. Adrian VON MÜHLENEN	DIN	2026-2031
ISO/TC 31	Mr. Reubin CLOSE	ANSI	次期議長: 2026 議長: 2027-2029
ISO/TC 82	Mr. Christophe DIDIER	SA	2026-2028
ISO/TC 111	Mr. Tsutomu HASHIMOTO	JISC	2027-2029
ISO/TC 130	Dr. Yanlin SONG	SAC	2027-2029
ISO/TC 221	Mr. Derek SMITH	BSI	2027-2031
ISO/TC 352	Mr. Xin YAO	SAC	2026-2032
再指名 TC			
ISO/TC 17	Mr. Tomio TERASAWA	JISC	2027-2029

TMB決議 52/2026

2026年6月4日, 通信により採択

ISO/TC 211 メンテナンス機関(MA)の規格リストの更新の承認

The Technical Management Board,

Approves the updated Maintenance Agency Terms of Reference for the ISO/TC 211 Maintenance Agency, the Swedish Institute for Standards (SIS).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 53/2026

Adopted by correspondence on 2026-06-22

Approval of the confirmed scope of ISO/TC 354/SC 1 Sustainability in event management

The Technical Management Board,

Approves the confirmed scope of ISO/TC 354/SC 1 Sustainability in event management.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 54/2026

Adopted by correspondence on 2026-06-25

Appointment of technical committee chairs (May 2026)

The Technical Management Board,

Appoints the following chairs of the respective technical committees for the terms as indicated below:

Nomination TC

		nominated by	term
ISO/TC 110	Mr. Benjamin WURZ	DIN	2026-2031
ISO/TC 155	Mr. Thierry SOREAU	AFNOR	2026-2028
ISO/TC 355	Dr. Andy Yunlong ZHU	SAC	2026-2031

Re-nomination TC

ISO/TC 331	Mr. Matthieu DELABIE	AFNOR	2027-2029
------------	----------------------	-------	-----------

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 55/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24 – 25 June 2026

Policy clarification on Joint Working Group (JWG) voting obligations, approval calculation and coordination

The Technical Management Board,

Clarifies that, for the purpose of applying Clauses 2.6.3 and 2.7.3 of the ISO/IEC Directives, Part 1 in the context of JWG-originated projects, the approval criteria shall be calculated on the basis of the combined and non-duplicated P-membership of the committee with administrative responsibility and all associated committees, in accordance with the ISO principle of “one country, one vote”,

Clarifies that, for the purpose of applying Clause 1.7.4 of the ISO/IEC Directives, Part 1 in the context of JWG-originated projects, the P-member voting obligation applies to the combined and non-duplicated P-membership of the committee with administrative responsibility and all associated committees,

TMBは、

ISO/TC 211 メンテナンス機関であるスウェーデン規格協会 (SIS) の、更新されたメンテナンス機関の委託事項を承認する。

TMB決議 53/2026

2026年6月22日 通信により採択

ISO/TC 354/SC 1 イベント管理における持続可能性 の確認済業務範囲の承認

TMBは、

ISO/TC 354/SC 1 イベント運営における持続可能性 の確認済業務範囲の確認を承認する。

TMB決議 54/2026

2026年6月25日, 通信により採択

TC議長の名任(2026年5月)

TMBは、

以下の各TC議長を下記の任期で任命する。

指名 TC		指名国	任期
ISO/TC 110	Mr. Benjamin WURZ	DIN	2026-2031
ISO/TC 155	Mr. Thierry SOREAU	AFNOR	2026-2028
ISO/TC 355	Dr. Andy Yunlong ZHU	SAC	2026-2031
再指名 TC			
ISO/TC 331	Mr. Matthieu DELABIE	AFNOR	2027-2029

TMB決議 55/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

合同作業グループ(JWG)における投票義務, 承認の集計および調整に関するポリシーの明確化

TMBは、

JWGを基とするプロジェクトに関連してISO/IEC専門業務指針 第1部 箇条2.6.3および2.7.3を適用する際、承認基準は、ISOの「1国1票」の原則に従い、管理責任を有する委員会および関連するすべての委員会のPメンバーを合算し、重複を除いた構成に基づいて集計されることを明確にし、

JWGを基とするプロジェクトに関連してISO/IEC専門業務指針 第1部 箇条1.7.4を適用する際、Pメンバーの投票義務は、管理責任を有する委員会および関連するすべての委員会のPメンバーを合算し、重複を除いた構成に対して適用されることを明確にし、

Clarifies that the application of the P-member voting obligation described above shall become effective only once the necessary IT updates have been implemented and all associated committees receive the appropriate ballot notifications,

Clarifies that, for the purpose of applying Clauses 1.12.7 and 2.6.4 of the ISO/IEC Directives, Part 1 in the context of JWG-originated projects following an enquiry ballot, decisions shall be taken jointly by the Chair of the committee with administrative responsibility and the Chair(s) of the associated committee(s).

Asks ISO/CS:

- to ensure that all associated committees are correctly identified in ISO Projects and that a process is established to maintain this information,
- to notify the technical community of these clarifications and issue guidance for the transitional implementation period,
- to update the relevant voting notification and vote calculation systems to support implementation of these clarifications,
- To advise the members that they are responsible for the coordination of their NMCs and the submission of one position.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 56/2025

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24 – 25 June 2026

Committee Strategy Management – Final Report and Closure

The Technical Management Board,

Accepts the final report and recommendations of the Strategic Planning Task Force (SPTF),

Approves the modernized SBP template, drafting guidance and “sample” model SBP presented on ISO Connect as the business-as-usual strategic planning tools for ISO technical committees,

Confirms the normalization of the new SBP framework from October 2026, including the decommissioning of the Annex SC forms, with a six-month transition period for committees already developing SBPs using the previous template,

Asks all ISO committee managers and committee chairs to complete the strategic planning e-learning by December 2027 in order to maximize the impact and effective implementation of the new strategic approach,

Confirms that TMB will approve all new SBPs by correspondence in accordance with Clause 2.1.2 of the ISO/IEC Directives, Part 1, while updates and revisions will continue to be approved by ISO/CS in accordance with TMB Resolution 33/2016,

Requests that a strategic planning implementation update be provided to TMB for information at its next and subsequent meetings,

Thanks the convenor and members of ISO/TMBG/SPTF for their excellent work in developing and delivering the new ISO strategic planning framework,

Disbands ISO/TMBG/SPTF.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 57/2026

上に述べたPメンバーの投票義務の適用は、必要なITシステムの更新が実施され、かつ関連するすべての委員会が適切な投票通知を受領した時点で初めて有効とならなければならないことを明確にし、

照会投票後のJWG発のプロジェクトに関連してISO/IEC専門業務指針 第1部 箇条1.12.7および2.6.4を適用する際、決定は、管理責任を有する委員会の議長と、関連する委員会の議長とが合同で行うことを明確にし、

ISO/CSに対し、以下を求める:

- ISO Projects において関連するすべての委員会が正しく特定されるようにし、かつ当該情報を維持管理するプロセスを確立する
- 専門コミュニティに対してこれらの明確化事項を通知し、移行期間中の実施に関するガイダンスを発行する
- これらの明確化事項の実施を支援できるよう、関連する投票通知および投票集計システムを更新する
- 各会員に対し、自国のNMC間の調整を行い、単一の立場を提出する責任があることを助言する

TMB決議 56/2025

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

委員会戦略管理 — 最終報告および活動終了

TMBは、

戦略計画タスクフォース(SPTF)による最終報告書および推奨事項を受け入れ、

ISO専門委員会の通常の戦略プラン策定ツールとして、ISO Connect 上に提示された、現代化されたSBP(戦略ビジネスプラン)テンプレート、作成ガイダンス、および「サンプル」モデルSBPを承認し、

2026年10月からの新SBP枠組みの本格運用を、附属書SCの書式の廃止を含め、旧テンプレートを使用して既にSBPを作成中の委員会に対しては6か月間の移行期間を設けることと共に確認し、

新しい戦略的アプローチの効果を最大化し、かつ効果的に実施するため、すべてのISO委員会マネージャーおよび委員会議長に対し、2027年12月までに戦略プランに関するeラーニングを修了するよう求め、

ISO/IEC専門業務指針 第1部 箇条2.1.2に基づき、TMBがすべての新規SBPを書面審査により承認することを確認し、一方で、更新および改訂については、TMB決議33/2016に基づき引き続きISO/CSが承認を行うこととし、

次回およびそれ以降の会議において、戦略プランの実施状況に関する最新情報をTMBに報告するよう要請し、

新しいISO戦略プランの枠組みを策定および提供してくれたISO/TMBG/SPTFのコンビーナおよびメンバーの優れた功績に感謝し、

ISO/T ISO/TMBG/SPTFを解散する。

TMB決議 57/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24 – 25 June 2026

Committee Performance Reviews and Committee Performance Review Methodology

The Technical Management Board,

Recognising the value of the ISO technical community, and the critical Importance of effective committee performance,

Noting the work completed by the TMB subgroup concerning committee performance reviews and the methodology for assessing committee performance,

Recognizing that systematic performance reviews of all committees would not be an effective approach given the scale of the ISO technical system,

Agrees that committee performance reviews should be triggered by the TMB under specific circumstances.

Agrees that committee performance reviews will be conducted for the ten priority committees identified under the strategic engagement approach, with the objective of supporting enhanced engagement, strategic dialogue, and the achievement of their objectives.

Approves the methodology for committee performance reviews contained in Annex 2, including the quantitative and qualitative assessment framework, survey approach and standardized reporting format,

Thanks the members of the TMB subgroup for their work on these recommendations,

Disbands the TMB Governance Review subgroup.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 58/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24 – 25 June 2026

ISO Policy to Deal with Conflicts of Interest

The Technical Management Board,

Noting Council's approval of the ISO Policy to Deal with conflicts of interest and extension of its application to technical committees

Approves the interpretation of the policy as it applies to technical committees as presented in Annex 3.

Requests ISO/CS to make this guidance publicly available and communicate it to committees.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 59/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24 – 25 June 2026

Removal of references to ISO Service Agreements from the ISO/IEC Directives, Part 1

The Technical Management Board,

Noting that the references to ISO Service Agreements in the ISO/IEC Directives, Part 1 are obsolete,

Asks the IEC/CO to consider also removing its references to service level agreements and,

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

委員会のパフォーマンス評価および委員会パフォーマンス評価手法

TMBは,

ISOの専門コミュニティの価値, および効果的な委員会パフォーマンスの極めて重要な重要性を認識し,
委員会パフォーマンス評価および委員会パフォーマンス評価手法に関するTMBサブグループの取り組みの成果に留意し,

ISOの専門システムの規模を考慮すると, すべての委員会に対して体系的なパフォーマンス評価を行うことは効果的なアプローチではないと認識し,

委員会パフォーマンス評価は, 特定の状況下においてTMBの主導により実施されるべきであることに合意し,

エンゲージメントの強化, 戦略的対話, および各委員会の目標達成を支援することを目的として, 戦略的エンゲージメント・アプローチに基づき特定された10の優先委員会に対し, 委員会パフォーマンス評価を実施することに合意し,

定量的および定性的な評価の枠組み, 調査手法, 標準化された報告様式を含む, 附属書2に記載された委員会パフォーマンス評価手法を承認し,

これらの推奨事項に取り組んだTMBサブグループのメンバーに感謝し,

TMBガバナンス・レビュー・サブグループを解散する。

TMB決議 58/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

利益相反への対応に関するISOポリシー

TMBは,

理事会による利益相反への対応に関するISOポリシーの承認, および同ポリシーの適用範囲を専門委員会にまで拡大することに留意し,

附属書3に示される, 専門委員会への同ポリシーの適用に関する解釈を承認し,

ISO/CSに対し, 本ガイダンスを一般に利用可能にし, 各委員会に周知するよう要請する。

TMB決議 59/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

ISO/IEC専門業務指針 第1部からの ISOサービス合意書 への言及の削除

TMBは,

ISO/IEC専門業務指針 第1部における ISOサービス合意書 への言及が時代にそぐわないものであることに留意し,

IEC中央事務局(IEC/CO)に対し, サービスレベル合意書 への言及を削除することも検討するよう求め,

Requests the ISO/IEC Joint Directives Maintenance Group to remove all references to service level agreements from the ISO/IEC Directives, Part 1.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 60/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24 – 25 June 2026

Application of stakeholder category “H”

The Technical Management Board,

Noting final report of the TMB TF on stakeholder engagement and TMB Resolution 23/2026,

Clarifies the stakeholder category “H” applies to all NSB staff registered in the Global Directory when they are performing roles related to their employment with the NSB,

Further invites ISO/CS to provide the necessary clarifications and supports to ISO members to facilitate this change by the end of the year and that a progress report be submitted to TMB for its March 2027.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 61/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Joint IEC/ISO Systems Committee on Metaverse

The Technical Management Board,

Noting the invitation from the IEC/SMB to establish a joint IEC/ISO Systems Committee on Metaverse

Recalling TMB Resolution 31/2026 and the request to consult affected committees and gather their feedback,

Also noting the feedback received from ISO/IEC JTC 1,

Approves the establishment of a Joint IEC/ISO Systems Committee on Metaverse provided it is approved by the IEC National consultation, and

Invites interested ISO members to actively participate in the work of the joint IEC/ISO Systems Committee

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 62/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

ISO/TC 262 – SA and SCC appeals on ISO/NP 31011

Noting the appeals submitted by SA and SCC concerning the progression of ISO/NP 31011, *Management System to address risks and opportunities — Guidelines*,

Confirms that the work on ISO/NP 31011 may continue in accordance with the ballot outcome.

Instructs the WG developing ISO/NP 31011 to consider and address all the comments raised regarding potential overlap with ISO 31000 and related guidance documents and report back to the TMB immediately following their next meeting on the outcome of its deliberations.

ISO/IEC合同ディレクティブズメンテナンスグループに対し、ISO/IEC専門業務指針 第1部からサービスレベル合意書への言及をすべて削除するよう要請する。

TMB決議 60/2026

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

ステークホルダー区分 "H" の適用

TMBは、

ステークホルダー・エンゲージメントに関するTMBタスクフォースの最終報告書および TMB決議 23/2026 に留意し、

ステークホルダー区分 "H" は、グローバル・ディレクトリに登録されているすべてのNSBの職員に対し、当該NSBでの雇用に関連する役割を遂行する際に適用されることを明確にし、

ISO/CSに対し、この変更を円滑に進めるために必要な説明や支援を本年末までにISO会員に提供すること、および2027年3月のTMB会議に向けて進捗状況の報告書を提出することをさらに促す。

TMB決議 61/2026

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

メタバースに関するIEC/ISO合同システム委員会

TMBは、

メタバースに関するIEC/ISO合同システム委員会の設置に向けた IEC/SMB からの提案に留意し、

TMB決議31/2026、および関連委員会への協議と意見収集の要請を想起し、

ISO/IEC JTC 1から寄せられたフィードバックにもまた留意し、

IEC会員協議での承認を条件として、メタバースに関するIEC/ISO合同システム委員会の設置を承認し、

関心を持つISO会員に対し、本合同 IEC/ISOシステム委員会の業務に積極的に参加するよう促す。

TMB決議 62/2026

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

ISO/TC 262 – ISO/NP 31011に関する SA および SCC からの異議申し立て

ISO/NP 31011 リスク及び機会に対処するマネジメントシステム – ガイドライン の進捗に関して SA および SCC から提出された異議申し立てに留意し、

投票結果に基づき、ISO/NP 31011 に関する業務を継続してよいことを確認し、

ISO/NP 31011を開発するWGに対し、ISO 31000 および関連するガイダンス文書との重複の可能性に関して提起されたすべてのコメントを検討および対処し、次回の会合後にその審議結果をTMBに報告するよう指示する。

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 63/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Exception to the minimum number of P-members required for acceptance of a new work item proposal in ISO/TC 306 Foundry machinery

The Technical Management Board,

Disapproves the request for an exception to clause 2.3.5 b) of the ISO/IEC Directives Part 1 for ISO/NP 25794 under ISO/TC 306 Foundry machinery.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 64/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

IWA on Guidelines for synergy between business support organizations (BSOs) and standards development organizations (SDOs)

The Technical Management Board,

Thanks the proposer for their initiative and efforts in developing this proposal,

Approves the proposal for an IWA on Guidelines for synergy between business support organizations (BSOs) and standards development organizations (SDOs), and

Allocates the secretariat to KEBS (Kenya).

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 65/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

PSDO Agreement – SMPTE and ISO/TC 36 - Cinematography

The Technical Management Board,

Approves that the adoption process for this cooperation should follow the text agreed by the TMB at its recent meeting in Sydney, ensuring alignment with the forthcoming ISO/IEC Directives, and

Recommends to Council that this cooperation be developed as a joint ISO–SMPTE initiative.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 66/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Approval of the modified title and confirmed scope of ISO/TC 354 Events – Sustainability management and other aspects

The Technical Management Board,

Approves the modified title and confirmed scope of ISO/TC 354 *Events – Sustainability management and other aspects* as follows:

Modified title: (deletions are indicated by strikeout in red and additions underlined in blue)

Events – ~~Sustainability management and other aspects~~

TMB決議 63/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

ISO/TC 306 鑄造機械 における新業務項目提案の受理に必要なPメンバーの最小数に関する例外措置

TMBは,

ISO/TC 306(鑄造機械)の ISO/NP 25794 に関し, ISO/IEC専門業務指針 第1部 箇条2.3.5 b) の例外措置を求める要請を不承認とする。

TMB決議 64/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

ビジネス支援機関(BSO)と規格開発機関(SDO)との間の相乗効果に関するガイドラインについての IWA

TMBは,

本提案の策定に向けた提案者のイニシアチブと尽力に感謝し,

ビジネス支援機関(BSO)と規格開発機関(SDO)との間の相乗効果に関するガイドラインについての IWA提案を承認し,

幹事国を KEBS(ケニア)に割り当てる。

TMB決議 65/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

PSDO協定 – SMPTE と ISO/TC 36 - 映画

TMBは,

本協力関係の採択プロセスについて, シドニーで開催された直近のTMB会合で合意された文言に従い, かつ, 今後発行されるISO/IEC専門業務指針との整合性を確保することを承認し,

本協力関係をISOとSMPTEの共同イニシアチブとして進めることを理事会に推奨する。

TMB決議 66/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

ISO/TC 354 イベントー持続可能性マネジメント及びその他の側面 の名称変更及び確認済業務範囲の承認

TMBは,

ISO/TC 354 イベントー持続可能性マネジメント及びその他の側面 の名称変更及び確認済業務範囲を, 以下の通り承認する。

変更後の名称:(削除部分は赤色の取消し線, 追加部分は青色の下線で表示)

イベントー~~持続可能性マネジメント及びその他の側面~~

Confirmed scope:

Standardization in the field of events, which includes all formats of events (e.g. commercial exhibitions, art exhibitions, conferences, forums, competitions) and for different purposes (e.g. business, academic, sports, culture).

Standardization of the management of events supporting a sustainable world, as well as all other aspects linked to events.

It includes, in the specific context of events, standardization of the terminology; metrics and measurement; data management; crisis management; health, safety and security; sustainability including social responsibility and legacy; accessibility, and technology.

Instructs the committee to retain its confirmed scope.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 67/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Review of TS/P proposal on Construction management

The Technical Management Board,

Thanking INSO (Iran, Islamic Republic of) for its work and proposal,

Noting the concerns shown by the TMB Members,

Disapproves the establishment of a new Technical Committee on *Construction management*, noting the relevance of the subject to ISO/TC 59 *Buildings and civil engineering works*,

Allocates the proposal to ISO/TC 59, contingent on the results of a consultation with all ISO members to assess the level of engagement and interest in this field of work,

Requests ISO/TC 59 to work with INSO to determine how this work can best be progressed within a subcommittee structure.

Asks ISO/TC 59 to review and revise its title and scope, and submit the finalized versions to the TMB for formal ratification in accordance with the ISO/IEC Directives,

Asks ISO/TC 59 to report back to TMB following its next plenary meeting.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 68/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Review of TS/P proposal on Groundwater

The Technical Management Board,

Confirms that the review of the TS/P on *Groundwater* has been completed in accordance with clause 1.5.5 of the ISO/IEC Directives, and

Approves the circulation of the proposal to all member bodies.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 69/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

確認済業務範囲：

イベントの分野における標準化。これには、あらゆる形式のイベント（例：商業展示会、美術展、会議、フォーラム、競技会）及び様々な目的（例：ビジネス、学術、スポーツ、文化）のイベントが含まれる。

持続可能な社会を支援するイベントのマネジメント、及びイベントに関連するその他のあらゆる側面の標準化。

これには、イベントという特定の文脈において、用語、指標及び測定、データ管理、危機管理、健康・安全・セキュリティ、持続可能性（社会的責任及びレガシーを含む）、アクセシビリティ、及び技術の標準化が含まれる。

本委員会に対し、確認済業務範囲を維持するよう指示する。

TMB決議 67/2026

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議（マドリード）にて採択

建設管理に関するTS/P提案のレビュー

TMBは、

イラン・イスラム共和国）の取り組み及び提案に感謝し、

TMBメンバーが示した懸念に留意し、

本主題が ISO/TC 59 建築物および土木工事に関連していることに留意し、建設管理に関する新たな専門委員会の設置を不承認とし、

この分野の業務に対する関与及び関心の度合いを評価するための全ISO会員との協議結果を条件として、本提案を ISO/TC 59 に割り当て、

ISO/TC 59 に対し、INSOと協力して、分科委員会の体制下でこの業務を最善の方法で進めるための検討を行うよう要請し、

ISO/TC 59 に対し、その名称及び業務範囲を見直しおよび改訂し、ISO/IEC専門業務指針に従って正式な批准を得るためにTMBへ最終版を提出するよう求め、

ISO/TC 59 に対し、次回の全体会議後にTMBへ報告するよう求める。

TMB決議 68/2026

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議（マドリード）にて採択

地下水に関するTS/P提案のレビュー

TMBは、

ISO/IEC専門業務指針の箇条1.5.5に従い、地下水に関するTS/Pのレビューが完了したことを確認し、

本提案をすべての会員団体に回付することを承認する。

TMB決議 69/2026

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議（マドリード）にて採択

Review of TS/P proposal on Clusters

The Technical Management Board,

Thanking SAC (China) for its work and proposal,

Noting the concerns shown by the TMB Members,

Disapproves the establishment of a new Technical Committee on *Clusters*, noting the relevance of the subject to ISO/TC 279 *Innovation management*,

Allocates the proposal to ISO/TC 279, contingent on the results of the ISO Members' consultation to assess the level of engagement and interest in this field of work,

Requests ISO/TC 279 to consider the proposal and determine how the work can be taken forward,

Asks ISO/TC 279 to review and revise its title and scope if required, and submit the finalized versions to the TMB for formal ratification in accordance with the ISO/IEC Directives,

Asks ISO/TC 279 to report back to TMB following its next plenary meeting.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 70/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Review of TS/P proposal on Responsible Business Practices and Sustainability Reporting

The Technical Management Board,

Confirms that the review of TS/P on Responsible Business Practices and Sustainability Reporting has been completed in accordance with clause 1.5.5 of the ISO/IEC Directives,

Decides in principle to establish a new Technical Committee on Responsible Business Practices and Sustainability Reporting, subject to approval through the ISO Members' consultation to evaluate the level of engagement and interest in this area of work,

Allocates the secretariat of the new technical committee to BSI (United Kingdom), considering that Secretariat and Chair twinning arrangements will be established with ABNT (Brazil) if approved,

Decides in principle to establish a new Subcommittee on Sustainable Development Goals management, subject to approval through the ISO Members' consultation,

Allocates the new subcommittee's secretariat to DS (Denmark) if approved,

Decides in principle to establish a new Subcommittee on Social Responsibility, subject to approval through the ISO Members' consultation,

Allocates the new subcommittee's secretariat to AFNOR (France) if approved,

Decides in principle to establish a new Subcommittee on Sustainability Reporting, subject to approval through the ISO Members' consultation, and

Allocates the new subcommittee's secretariat to BIS (India) if approved.

Asks the committee and subcommittees to finalize their titles and scopes following their first meeting and submit them to the TMB for approval.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 71/2026

クラスターに関するTS/P提案のレビュー

TMBは、

SAC(中国)の取り組みと提案に感謝し、

TMBメンバーが示した懸念に留意し、

本件主題がISO/TC 279 イノベーションマネジメントに関連していることを踏まえ、クラスターに関する新たな専門委員会の設置を不承認とし、

この活動分野への関与および関心の度合いを評価するためのISO会員との協議結果を条件として、本提案を ISO/TC 279 に割り当て、

ISO/TC 279 に対し、本提案を検討し、今後の進め方を決定するよう要請し、

ISO/TC 279 に対し、必要に応じて名称および業務範囲を見直しおよび改訂した上で、ISO/IEC専門業務指針に従い、正式な批准を得るために最終版をTMBへ提出するよう求め、

ISO/TC 279 に対し、次回の全体会議後にTMBへ報告するよう求める。

TMB決議 70/2026

2026年6月24日～25日、第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

責任あるビジネスプラクティスおよびサステナビリティ報告に関するTS/P提案のレビュー

TMBは、

責任あるビジネスプラクティスおよびサステナビリティ報告に関するTS/PのレビューがISO/IEC専門業務指針の箇条1.5.5に従って完了したことを確認し、

この領域の業務に対する関与および関心の度合いを評価するためのISO会員への協議による承認を条件として、責任あるビジネスプラクティスおよびサステナビリティ報告に関する新しい専門委員会を設置することを原則として決定し、

承認された場合にはABNT(ブラジル)との間で幹事国および議長のツイニング体制が構築されることを考慮し、この新専門委員会の幹事国をBSI(イギリス)に割り当て、

ISO会員への協議による承認を条件として、持続可能な開発目標の管理に関する新しい分科会を設置することを原則として決定し、

承認された場合にはこの新分科会の幹事国をDS(デンマーク)に割り当て、

ISO会員への協議による承認を条件として、社会的責任に関する新しい分科会を設置することを原則として決定し、

承認された場合にはこの新分科会の幹事国をAFNOR(フランス)に割り当て、

ISO会員への協議による承認を条件として、サステナビリティ報告に関する新しい分科会を設置することを原則として決定し、

承認された場合にはこの新分科会の幹事国をBIS(インド)に割り当て、

本委員会およびこれら分科会に対し、初回会合後に名称および業務範囲を確定させ、承認のためにTMBへ提出するよう求める。

TMB決議 71/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Acknowledgement of the completion of the main ISO/IEC Directives Alignment Project and next steps

The Technical Management Board,

Acknowledging that the JDMT reached consensus on the ISO/IEC Directives, Part 1:2026, Procedures for the technical work, and on the ISO/IEC Directives, Part 2 Amendment:2026 on Management System Standards;

Recognizing that the 2026 edition of the ISO/IEC Directives, Part 1 represents a major milestone as the first single, common set of procedures applying jointly to ISO and IEC;

Endorse the closure of the main ISO/IEC Directives Alignment Project, following the completion of its principal deliverables;

Thank the JDMT members and the JDMT Secretariat for their outstanding contribution, dedication and collaborative work in bringing this important project to a successful conclusion;

Welcome the transition to the next phase of joint ISO/IEC Directives work, including the forthcoming revision of ISO/IEC Directives, Part 2;

Encourage continued cooperation between ISO and IEC to support the successful implementation, communication and future development of the common ISO/IEC Directives framework.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 72/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

JTF on Governance of AI

The Technical Management Board,

Following the update provided during the joint SMB/TMB meeting held on 2026-06-22, TMB (and IEC/SMB):

Concurred that the JTF had completed its work and therefore disbanded the group. It was noted that the updated Guidance on the Use of AI for IEC and ISO Technical Committees was now available from both organizations on their respective webpages.

TMB and IEC/SMB also agreed to have AI in standardization as a standing agenda item in all upcoming joint SMB/TMB meetings.

TMB thanked the Co-Convenors and members of the JTF for their work.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 73/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

SMART CCAG Chair

The Technical Management Board,

Approves the nomination of Franck Lebeugle (AFNOR) as the incoming Chair of the SMART CCAG starting September 2026.

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

ISO/IEC専門業務指針整合化プロジェクトの主要部分完了の確認および次の段階

TMBは,

JDMTが, ISO/IEC専門業務指針 第1部:2026 専門業務の手順 および マネジメントシステム規格 に関して ISO/IEC専門業務指針 第2部 追補:2026 についてコンセンサスに達したことを認め,

ISO/IEC専門業務指針 第1部2026年版が, ISOとIECに合同で適用される単一かつ共通の手順として重要な節目となることを認識し,

主要な成果物の完了に伴い, ISO/IEC専門業務指針整合化プロジェクトを終了させることを追認し,

この重要なプロジェクトを成功裏に完了させたJDMTメンバーおよびJDMT事務局の多大な貢献, 献身, そして協力的な取り組みに感謝し,

ISO/IEC専門業務指針第2部の次期改訂を含む, ISO/IEC専門業務指針に関する合同の取り組みの次の段階への移行を歓迎し,

共通のISO/IEC専門業務指針の枠組みの円滑な導入, 周知, および将来的な発展を支援するため, ISOとIEC間の継続的な協力を奨励する。

TMB決議 72/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

AIガバナンスに関する JTF

TMBは,

2026年6月22日に開催された SMB/TMB合同会議での報告を受け, TMB(およびIEC/SMB)は,

本JTFが任務を完了したことに賛同し, 同グループを解散し, IECおよびISOの専門委員会におけるAI利用に関するガイダンス の最新版が, 両機関のウェブサイトで利用可能になったことが留意され,

TMB and IE TMBおよびIEC/SMBは, 今後のすべてのSMB/TMB合同会議において, 標準化におけるAI を常設議題とすることにも合意し,

TMBは, JTFの共同コビーナおよびメンバーの取り組みに感謝した。

TMB決議 73/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリード)にて採択

SMART CCAG議長

TMBは,

2026年9月より開始されるSMART CCAGの次期議長として, Franck Lebeugle (AFNOR)を指名することを承認する。

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 74/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

TMB Representatives to the CSC/OVE Development of the Competency and Diversity Matrix

The Technical Management Board,

Approves the TMB Chair and Pouline Terpager (DS) as TMB representatives to the development of a competency and diversity matrix for TMB by CSC/OVE.

TECHNICAL MANAGEMENT BOARD RESOLUTION 75/2026

Adopted at the 96th meeting of the Technical Management Board, Madrid, 24-25 June 2026

Review of Complaints Handling Process

The Technical Management Board,

Acknowledges the need to review the complaints handling process,

Requests CSC/OVE to guide TMB on the most appropriate way to address this.

TMB決議 74/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

CSC/OVEによるコンピテンシーおよびダイバーシティのマトリックスの開発へのTMB代表者

TMBは,

CSC/OVEによるTMBのコンピテンシーおよびダイバーシティのマトリックスの開発に関し, TMBの代表者としてTMB議長および Pouline Terpager(DS)を承認する。

TMB決議 75/2026

2026年6月24日～25日, 第96回TMB会議(マドリッド)にて採択

苦情処理プロセスの見直し

TMBは,

苦情処理プロセスを見直す必要性を認め,

この課題への対処として最も適切な方法について, CSC/OVEに対しTMBへの指導を要請する。